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Test diagnozujacy dla klasy 8

¥ (0-2) Wykonaj obliczenia i uzupetnij wyniki.

EA (0-1) Ocen prawdziwoé¢ zdan. Wstaw P, jeéli zdanie jest prawdziwe albo F — jeéli fatszywe.

Szescian liczby (—4) wynosi 64. P F
6
lloraz 0.5 mozna przedstawic za pomoca potegi 3°. P F

I} (0-1) Uzupetnij zdania. Wybierz wtaéciwg odpowied? sposréd A Tub B oraz sposréd C lub D.

Pierwiastek szescienny liczby 125 wynosi ................. A.5 B. 25
Pierwiastek kwadratowy liczby 72wynosi ................ C.6\2 D. 443

EA (0-1) Uzupetnij zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz spoéréd podanych.
Liczba ztozona nie jest liczba
A. MLXXV B. CMIII C. LXXIX D. DXLVI

[A (0-1) Dane s3 wyrazenia: A=—3x+2iB=4(1—x).
Ocen prawdziwosc zdan. Wstaw P, jesli zdanie jest prawdziwe albo F — jesli fatszywe.

Suma wyrazen Ai B wynosi —4x+6. P F

Dla x =—Twartosci wyrazen Ai B s3 rowne. P F
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(0-1) Odpowiedz na pytanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Na jaki procent w skali rocznej wptacono do banku kwote 2800 z1, jezeli po roku wzrosta ona do 2926 zt?
A.4,3% B.4,5% C.10,45%, D.12,6%

EX (0-1) Uzupetnij zdanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz spoéréd podanych.

Jesli pojazd porusza sie ze $rednig predkoscig 45 kTm to znaczy ze w ciagu sekundy pokonuje odlegtosc
A.125m B.45m C.75m D.125m

Informacja do zadan 9. i 10.
Dane sg cztery wielokaty: A, B, Ci D.
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EX (0-1) Ocen prawdziwoé¢ zdan. Wstaw P, jesli zdanie jest prawdziwe albo F —jesli fatszywe.

Suma katow przeciwlegtych w trapezie rowna jest sumie katow w tréjkacie. P F

Tylko pigciokat nie posiada kgtow ostrych. P F

ET (0-3) Uzasadnij, ze suma pol wielokatéw A i D jest mniejsza od sumy pdl wielokatéw B i C.

(0-1) Odpowiedz na pytanie. Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Do prostopadtosciennego akwarium wlano 25 litréow wody. Jakie wymiary mogto miec to akwarium?
A.60cm x25cm x 15 cm

B.45cm x 25 cm x 20 cm

C.40cm x30cm x 20 cm

D.35cm x30cm x 25 cm



S10PERON

EFA (0-2) Na osi liczbowej przedstaw zbidr liczb, ktére spetniaja warunek: x < |—7|.

\i

(0-3) W pewnej szkole, na zakonczenie roku szkolnego, 156 ucznidw uzyskato nagrody za wysokie
wyniki w nauce. Wsréd nagrodzonych byto o 8% wiecej chtopcdw niz dziewczat.

Oblicz, ile dziewczat i ilu chtopcéw w tej szkole zdobyto nagrody za wyniki w nauce.

Zapisz swoje obliczenia.




